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Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezesseis. Aos quatro dias do mês de 
Maio, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-
se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral 
Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, vice-
presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e 
segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, invocando o preceito 
regimental, declarou aberta a sessão, solicitando a primeira secretária que efetuasse a chamada dos 
senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa, Dirceu 
Biolchi, João Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 
Manuel Diomar Figueira Santos, Orismar Pereira Gomes. Havendo número legal de vereadores o 
presidente solicitou ao vereador Nicodemos Alves de Aguiar que efetuasse a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO do GAB/VER. Iamax Prado Custodio nº 015/2016 
que justifica sua ausência na sessão do dia 03 de Maio de 2016. Oficio nº 118/2016-GU/UFOPA de 
autoria da Universidade Federal do Oeste do Pará que trata sobre a obra do Campus em Itaituba. 
GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum vereador usou a palavra nesta sessão. ORDEM DO DIA: 
Requerimento nº 210/2016 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer o envio de oficio a 
senhora Eliene Nunes e Oliveira, prefeita municipal, a senhora Uzalda de Miranda, Secretaria de Educação 
e a senhora Lindoneida, Coordenadora de Educação da Zona Rural para que seja realizado o pagamento 
de três talões de energia elétrica da Escola Juscelino Kubitschek na Comunidade Baixão Bonito km 15. 
Requerimento após lidos discutido e votado foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de 
autoria do vereador João Paulo Meister que requer a recuperação das ladeiras e pontos críticos da vicinal 
do cacau, aprovado por unanimidade. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por 
encerrada a sessão por falta de quórum e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após 
lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Isaac Rodrigues 
Dias,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 
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